<UUUQQUONF(F3NEFU
Qwuwpubwjut wpluwmwutip’

“Qwuwgpphg 236, 238-h" w, 240-h p,n,q, 246 w,q
Swlip 238 p, 240 w,q, b, 246 p,n

236. <wdwsw'th G wpyynp yumtptipp mwpduwd nipnh djumdwdp (nk'u o).
13): Gupn'n &b wpynp wyn yuwnlpbtpp hwdwswih (hak) A& niph) nignh
tjumiunip:

® (o

w) P) @ 3

wl. wyn, wjyn
p. Dy, uyn
q. ny,ny

238. Stimph il wmpnwuqdt'p 14-pn bjupnid yuwwmjtipwd Ytmbtipp b ninhnp:
Yunniglk'p wjh YEmtipp, npntp hwiwswth b mpjwdbtipht:

Qwuwpubwljubh wpluwmwubtp

w)


https://panyanzarablog.wordpress.com/2023/10/08/%d5%b0%d5%a1%d5%b4%d5%a1%d5%b9%d5%a1%d6%83%d5%b8%d6%82%d5%a9%d5%b5%d5%b8%d6%82%d5%b6/
https://arshakmartirosyanblog.files.wordpress.com/2018/12/matem_6.pdf

B D]
A C
P
_RI.IH 4
M N
Stwjhtt wjuwwmwbp
Dl
c
Al |B
P
P) V. 14
D]
c .
Al |B L
v
p
M

240. Mumltiph hwiwswihnipjuh wnw’agph £ wpynp mupduwd ninhnp (nku al.
15):

Quwupuwbwljut wiwmwuip

vl 15

[

. m

q. wn



Stwjhtt wpjuwmwuaip

= " -

w.ny

g.uwyn
t.uyn

246. Stimph il wmpmmwuqdt’p 19-pn tjupp b mwupk'p p ninhnp, nph Gtuwmdwip A b
B Ytimtipp hwdwswih Gb:

Qwuwpubwljubt b mbwght wpluwmwubp:

P P P

D Ly 19



	ՀԱՄԱՉԱՓՈՒԹՅՈՒՆ

